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Анотація.  
Екологія, захист життя та здоров'я населення, безпека, ресурсозбереження.   
Перспективи використання технологій кавітації в комплексах по адаптації і 
реабілітації потерпілих. 
 
 Парадоксально, але відоме з шкільної лави Н2О - найбільш використовувана і  
найбільш не вивчена хімічна сполука у світі. Ще в 1981 році провідні біофізики світу     
зібралися в Кембріджі на конференцію "Біофізика води". Встановлено, що властивості  
     води у біологічних об'єктах значно відрізняються від властивостей звичайної води.  
Звичні методи дослідження біофізиків і хіміків не дають відповідь, чому стає цілющою  
"Свята вода", вода після молитви, або з "Священних" джерел. Відомо, що основу живої 
високоорганізованої матерії окрім води складають білки, ліпіди, вуглеводи, нуклеїнові 
кислоти і мікроелементи. Але ці молекули самі по собі мертві. Тільки коли вони 
певним чином взаємодіють в часі і просторі, виникає обмін речовин, народжується 
життя. Вода утворена двома газами - воднем і киснем, а може існувати у в 3 станах 
рідкому, твердому, газоподібному. Вода служить для формування усіх форм життя, 
атоми водню випромінюють частоту, що співпадає з частотою гармонії Всесвіту. Таким 
чином, атоми водню є чутливою складовою молекули води, а атоми кисню приймають 
інформацію і енергію. (Ярцев). До речі, цим можна пояснити високий терапевтичний 
ефект від застосування води з термосів-воднегенераторів професора Олега Покотило       
( https://living-water.com.ua/ ) 

Ще один феномен - Пам'ять води. Проведені сотні спостережень. Ідея наступна: 
на воду впливає все з чим вона вступає в контакт (речовини, випромінювання, 
коливання). А вода у свою чергу робить вплив на все з чим взаємодіє. Структура води 
регулює функції ДНК, складання нуклеусом і хроматину. Один нуклеотид ДНК зв'язує 
50 молекул води, а в кожній клітині нашого тіла 3 мільярди нуклеотидів ДНК. Саме 
вода в клітині, пов'язана з ДНК, багато в чому регулює такі її генетичні функції, як 
реплікацію, транскрипцію, репарацію, рекомбінацію. Лауреат Нобелівської премії 
Сцент-Дьердьї назвав воду матрицею життя, що забезпечує основу життєвих процесів - 
міграцію  по водневих зв'язках протонів і електронів. Якщо вода брудна (біохімічно і   
інформаційно), то функція генів збочується, виникають мутації і геномодуляції (спадко
ві зміни функції генів). 
Детальніше про ці ефекти  в тезах моїх семінарів "Екологія думки - 
екологія життя". За даними ВООЗ, понад 80% захворювань пов'язані із вживанням        з
абрудненої води.  Саме тому ВООЗ визначила першорядність питної води серед чинник
ів, що визначають якість сучасного життя. Нагадаємо, що Україна знаходиться на одно
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му з     останніх місць у світі по забезпеченню населення чистою питною водою. 
Можливо, це одна з причин сумної статистики смертності та народжуваності в Україні, 
близької до депопуляції та загрози генофонду. 

Відповідно до досліджень С.В. Зеніна вода є ієрархією правильних структур, в 
основі яких кристалоподібний «квант води», що складається з 57 її молекул (Н2О). У 
звичайних умовах молекули води немає упорядкованої структури. Але близько 40% 
молекул входять у стійкіші кластери. Якщо перші - це "деструктурована" вода, то 
кластери називають "структурованою" водою. Вода також утворює і складніші 
об'єднання молекул – звані фрактали і клатрати, які характеризують вищий рівень 
структурування води. Вони є структурною основою пам'яті води. У тілі людини 
відсоток «структурованої» води значно вищий. У кластерах води (поки що в 
прихованому від нас вигляді) закодована накопичена інформація про характер впливу 
та його спрямованість. Вода - носій та зберігач інформації. Поєднання природного та 
техногенного негативних впливів призводить до збільшення води з хаотичною, 
зруйнованою структурою, мутагенними та канцерогенними властивостями. Багатьом 
цілителям відомо, що вода є потужним акумулятором інформаційно-польового впливу. 
Як відомо, саме вода, будучи універсальним синхронізатором всіх процесів, є та 
субстанція, в структурі якої записується величезна кількість інформації. Згадаймо 
заговори на воду, «вилив порчі», «приворотні зілля», ворожіння і, звичайно, обряд 
хрещення. Можливо, у первісному своєму значенні хрещення у воді було також актом 
приєднання до всіх знань, що зберігаються в ній. В цілющу силу води вірили ще наші 
пращури – язичники. Вони з особливим трепетом ставилися до богині води Дани.         

Вода - це найважливіша їжа, яка потрібна тілу, наприклад 2% скорочення рівня 
води в тілі може призвести до 20% зменшення розумових і фізичних показників. Вода 
дозволяє тілу засвоювати жири ефективніше.  

Декілька прикладів практичного застосування. В умовах нинішньої системної 
кризи, особливої  актуальності набувають завдання збереження життя та здоров'я 
людей. В епоху інформаційного буму людина зношується та помирає не від інфекцій, а 
від хвороб, в основі яких неправильний спосіб життя, стреси, глибоке почуття 
незадоволеності, психічна травматизація. Завдання переходу на альтернативні (чисті) 
джерела енергії є актуальними для всієї світової спільноти.  

Такою альтернативною версією може служити Кавітаційний гідродинамічний 
перетворювач енергії.  Проект можна віднести до інноваційних розробок у галузі 
енергозбереження та зелених технологій. Загалом змонтовано та випробувано близько 
50 модулів різного призначення на базі кавітаційних теплогенераторів. Основні 
переваги: скорочення експлуатаційних витрат, багатофункціональність, не потрібний 
обслуговуючий персонал, безпека, економічність, екологічність.. Електрогідравлічний 
імпеллерний насос ПАТЕНТ України № 132284 від  25.02.2019 и №1326649 від 
11.03.2019 . 
  
Реабілітаційний Wellness та Spa центр для постраждалих військовослужбовців та сімей.  
Пропонується: на базі готелів з басейном створити реабілітаційний центр з основними 
напрямками:  
1) Реабілітація в плавальному басейні (Обладнати басейн системою кавітаційного 
очищення та знезараження води) 
2) Експрес-діагностика.  Для експрес-діагностики людини ми використовували прилади 
Life Expert Profi. Комплекс солітонних генераторів передачі лікувальної інформації 
лікарських рослин на базі Life Balance, Life Transfer, пристроїв, що дозволяють 
переносити властивості діючої речовини на воду, капсулу або таблетку для посилення 
гомеопатичних властивостей. 
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Товкти воду в ступі – це означає взяти воду з кількох джерел і змішати, щоб 
посилити енергетику води. Наші пращури добре знали, що джерела мають певні 
енергетичні виходи сили, і у різних джерел різна енергетика. Тому для лікування брали 
воду з кількох джерел (5 або 6, а ще краще з 9 різних джерел), потім цю воду треба було 
змішати в єдине ціле, для цього зливали воду в спеціальну ступу і товкли. Щось 
подібне відбувається у Кавітаційних перетворювачах енергії.  

 
Перефразовуючи відоме гасло: «Здоров'я кожного – багатство: чиє?». Ми вважаємо, що 
турбота про збереження здоров'я насамперед справа особиста. Основне завдання: 
сформувати новий імідж процвітаючої людини, головна риса якої – здоров'я. Метою 
нашої Програми є впровадження ефективних методів збереження та відновлення 
здоров'я людей. Пропонована система не «лікує» хвороби, а створює здоров'я, 
розглядаючи людину як єдине ціле, нерозривно пов'язане з навколишнім світом та 
Всесвітом. Процес усвідомлення та оновлення людина здатна розпочати у будь-якому 
віці. Головне - "налаштувати" свою програму.   
 
Володимир Бєліков, 
Президент Академічного центру екології та безпеки життєдіяльності 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


